



Фотопроект «Мама в погонах» продолжает и. обязанности руководителя Заволжского межрайонного следственного отдела г. Тверь подполковник юстиции Юлия Третьякова



Юлия Третьякова мечтала с самого детства быть следователем. После окончания техникума она пошла работать следователем органов внутренних дел, затем высшее юридическое образование получала заочно.

За время работы Юлия ни разу не пожалела о своём выборе работать в следствии. Считает, что данное должностное лицо должно отлично разбираться в законодательстве, уголовном и уголовно-процессуальном праве, обладать аналитическим мышлением, а также знать основы психологии, чтобы уметь найти подход к разным людям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

С 2021 года Юлия Третьякова проходит службу в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области. Несмотря на высокую загруженность в работе, в приоритетном порядке внимание обращено на детей. В семье Юлии растут двое сыновей 17 и 10 лет, воспитываемые в духе высокой нравственности, патриотизма, уважения и соблюдения закона.

С раннего детства старший сын Вадим занимается спортом, принимал участие в областных спортивных мероприятиях, награждён золотым знаком отличия за выполнение нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», увлекается историей Тверского края, в связи с чем неоднократно защищал честь учебного учреждения на соответствующих олимпиадах и конкурсах. В настоящее время в соответствии с жизненными приоритетами 17-летний Вадим проходит обучение в СОШ № 16 г. Твери в кадетском классе, присоединенном к системе профильного кадетского образования Следственного комитета.

Младший сын Денис также стремится соответствовать семейным ценностям, в настоящее время сконцентрирован на обучении, чтобы в дальнейшем поступать в Суворовское военное училище.

Изображения



26 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1841531>